



“回想一年前的自己,与现在真是天壤之别。暑期过后,我就可以前往美国洛杉矶上大学了,那里有我理想的专业和通向成功的路。”眼前这位名叫张帆的20岁大男孩,是个高考复读生。他和普通的复读生不同,毕业于郑州外国语中学的他,去年高考考了541分,照理说完全可以上个不错的二本学校,但他却没有填报志愿。他说:“为了不留后路,让自己破釜沉舟,我决定考托福出国留学。”  
晚报记者 王一品

# “错失高考,但我却没错失成功”

## 去年高考541分落榜,半年后成功申请美国名校

### 理综考了180分 很长时间都不愿出门

高中三年,张帆的成绩一直很稳定,始终保持在前20名以内。高二时,身边很多同学陆续选择了直接考国外大学,张帆却说:“我也想过出国留学,但总觉得念了这么多年书,如果不参加高考就离开,太遗憾了。”带着对高考的这份“尊重”,他默默定下志愿,一定要考上复旦。

“180分,那是我从未有过的分数,看到成绩时我都蒙了。”高考中,张帆最引以为傲的理综,却拉了后腿。他回忆道,“无论多大多小的考试,我都没有考过这么低的分数。高考过后,有很长时间我都不愿出门。”后来,妈妈和张帆一起分析失利的原因,并帮他寻找另一条通往成功的路。

### 准备1个月,托福考了102分

经过分析,题不对路,再加上思想紧张,是张帆高考失利的根本原因。“在人生的十字路口上,我别无选择。当我决定出国求学的那一刻,感觉轻松多了。”张帆没有填报志愿,而是在妈妈的陪同下,直接走进了郑州市基石(国际)中学。

“他8月份入学,比班里其他同学晚来好几个月。”班主任马宝晖回忆当初张超入学时的情景时说,“这孩子有抱负、有追求,而且学习底子很好,但就是给自己的压力太大。初见面时,他的眼神中还透着失落与迷茫。为了让他尽快找回自信,我建议他参加9月份的托福考试。”

短短1个月准备时间,张帆又找回了昔日紧张的学习节奏,每天背单词、做题到夜里一两点。“这孩子很聪明,一点就透。我把老师之前的教学笔记拿给他看,再趁课余时间帮他查漏补缺,而且他把托福的各种习题都做了个遍。结果,他的托福考了102分,完全达到申报美国名校的基本要求。”马宝晖说,入校初期,可以用一个“赶”字来形容张帆的状态,接下来,就变成“争”了。



郑州基石(国际)中学学生 张帆

### 4个月顺利跨过托福和ACT两大留美门槛

“所谓‘争’,是争取更优异的成绩。自从张帆考完托福,我发现他开始和同学们一起活动、聊天了。他的羽毛球打得很棒,篮球也不错,很快就融入了集体。”马宝晖介绍,性格外向的张超在重拾自信之后,彻底放开了。在10月份的ACT(美国高考,满分36分)考试中,张超拿到27分;12月他再次参加ACT,得了33分。

短短4个月,张超就顺利跨过托福和ACT两大留美门槛。“这孩子的成功并非偶然。一方面,张帆接受挫折能力强,而且学习目标明确,并能为之不懈努力。另一方面,是他妈妈教育理念先进,她既培养了孩子独立学习、独立思考的能力,又适时加以引导,为孩子指明方向。”马宝晖说,是学校和家庭同时营造了一个良好的学习氛围,打通了张帆成功留学之路。

### 让自己的人生在世界的画卷上留下美丽一笔

如今,张帆同时被美国华盛顿圣路易斯分校(全美排13名)、加州大学洛杉矶分校(全美排25名)、加州大学圣巴巴拉分校、加州大学圣地亚哥分校等名校录取。

“我想去洛杉矶,一是因为那个学校的电子电器专业世界闻名,二是喜欢那个城市。”面对自己的未来,张帆说,“错失高考,但我并没有错失成功。每个人的人生路上都不可能一帆风顺,关键在于能否战胜挫折,选对路径。我曾经认为高考是学习的目的,现在想来,那最多算是一个短期的小目标。如果没有经历那次失败,也许我现在正在为达成目的而沾沾自喜,却忽略了学习的真正意义。其实,考入美国名校、上一个自己钟爱的专业,这也是我的短期目标,很幸运的是,通过努力我已经实现它。下一步,我希望能在美国扎扎实实读完大学,然后直接考研。总之,不管学什么、考什么,我的最终目的都是要做个有用的人,让自己的人生能够在世界的画卷上留下美丽的一笔。”

高考不再是唯一选择

## 郑州北雅 带您成就留学之梦



随着中国经济的不断发展,对于人才、特别是“名校”、“海归人才”的需求也不断增长,而中国的名校与考生数量众多的高考形成了鲜明的对比,无法满足当前社会需求。因此“留学”逐渐成为社会热点问题,更多的家长从初中开始规划孩子的留学,一方面帮助孩子提高英语能力,另一方面则是为孩子更好的择校提前做好准备。高考也不再是中国学子通向成功的独木桥。

### 何为雅思考试

雅思考试(国际英语语言测试系统)是听、说、读、写四项英语交流能力的测试。在过去的20多年里,雅思考试作为一项国际性的英语测试,一直致力于帮助学子们实现他们的梦想。作为一项交流性语言测试,雅思考试已在世界范围内被认可为一项高质量的英语测试,并无可争议地成为留学移民类语言测试的领导者。

### 为何学习雅思

雅思,目前已不单单是出国留学考生地选择了,现在更多地将学习雅思作为自己的充实与扩展。现在一些外企已不再满足于毕业生的四六级成绩,而更倾向于雅思高分、满分,因为雅思比四六级来得更加具有实效性。因此,无论目前是准备出国的,还是想在国内有更好发展的学生,都选择雅思。

### 何时学雅思

暑假在即,对于所有雅思考生与期望英语能力提高的孩子而言,这两个月是攻克语言难关的黄金时段。特别是想要在下半年出国读书的同学,更要抓紧时间学习。郑州北雅为即将到来的暑期提供了集语言培训、出国留学咨询服务为一体的一条龙服务,更有强大的师资与学术力量作为教学保障。

### 如何学习雅思

雅思考试是强调语言实际运用能力的一项考试。郑州北雅的课程设置注重对症下药,进行个性化的学习辅导。主要分为预备和基础,强化三个相互衔接的阶段,分别解决的是学生的基本语言能力准备、考试技能准备和考试专项能力准备,并且每个阶段有专人负责教研和教学监控。

为答谢河南学子,北京雅思(郑州)分校特邀雅思教父刘洪波、雅思官方等机构倾力打造暑假雅思学术盛宴,专家角度现场激情诠释雅思未来之路。届时权威专家,现场直击考试种种内幕。高分并不是偶然,在准备的过程中,如何去规避无用功,将学习效率最大化,权威的解答必然会令你激动不已,坦然地来迎接预期的高分吧。

现场活动签约低至8.8折,更有iPad2大奖等你来拿,现场报名任一雅思课程前20名还可获得雅思官方精美日历一本。为确保高分论坛听说效果,现场仅设300免费席位。

年会地点:经三路与金水路交叉口中州皇冠假日酒店4号楼14楼紫金阁  
活动时间:6月18日14点~17点  
门票领取点:郑州市经三路丰产路财富广场7号F15  
联系方式:0371-63313336  
学校网址:www.hmielts.com

腾达留学 AIE 爱华预科 教外综资认字[2002]240号

## 美50强名校SAT精英班 招生说明会暨入学测试

会议时间:2011年6月11日(周六)上午9点  
会议地点:光大银行郑州分行十楼会议室(农业路政七街交叉口)  
招生热线:0371-65585652 / 400-689-8077

主讲:美国十大名校联盟SAT(全美高考)教学总监Pablo  
主题:如何获得美国前50强名校100%需要的SAT高分?  
美国高端名校录取标准与奖学金申请!

SAT全真测试,海外教学团队现场主考  
SAT精英外教团队三项主考:数学、阅读、写作。根据测试结果准确评定学生可申请名校。

第一届学生100%被美前100大学录取,80%超过前50大学SAT录取分数线。郑嫣然、洪祥惠同学分别被美国排名41位华盛顿大学、47位伊利诺伊大学香槟分校录取,更多优秀学生及家长参会,邀您参加!

美国十大名校联盟SAT教学总监Pablo,领衔SAT精英班外教团队



招生对象:高二读完,高三毕业,通过SAT入学测试

公司地址:郑州市经三路与纬五路交叉口广汇国贸大厦B705  
公司网址:www.tengdaedu.com www.aihuaedu.com